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1. Jeziet hierboven 2 vraaglijnen. Welk product reageert sterker op prijsveranderingen? A of b?
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2. Arceer het producentensurplus en arceer het consumentensurplus. Werk ook de legenda bij.
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3. Stel de vraag naar een product wordt groter omdat het ineens heel populair is. Wat verandert

er aan bovenstaande grafiek? Teken de nieuwe lijn.
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4. De oogst van een product mislukt. Hierdoor verandert er ook één van bovenstaande lijnen.
Teken de nieuwe lijn.
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5. De overheid geeft subsidie. Welke lijn verandert. Teken de nieuwe lijn.
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6. Arceer de maximale winst.
7. Bereken de maximale winst.(ongeveer, want het is lastig precies af te lezen) M O = M K

Hotveelhead op dat punt 1y 35
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8. Watis de omzet bij maximale winst? 5‘/ 0 O
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9. Arceer de maximale omzet. e
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MK = marginale kosten
GO = gemiddelde opbrengst

GVK = gemiddelde variabele
kosten
GTK = gemiddelde totale kosten

MO = marginale opbrengst
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10. Arceer de maximale winst. M O — N k

’ 11. Bereken de winst bij een afzet van 3,5 miljoen m?
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12. Je ziet hierboven 4 prijsafzetlijnen. Welke lijn hoort bij welke markt? Zet de juiste markt /T
eronder. Kies uit Monopolie, Oligopolie, Monopolistische concurrentie en Volkomen pr'.) I veld on—
concurrentie. .
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Figuur 2 Marktsituatie monopolist
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MK = marginale kosten GO = gemiddelde opbrengst

GTK = gemiddelde totale kosten MO = marginale opbrengst

13. Arceer de maximale omzet. Wat valt je op? (denk aan winst) M 0 — O
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